

ПРО...

...СМЕРТНОСТЬ ОТ ЖАРЫ

Аномальная жара и чрезвычайные ситуации этим летом привели к резкому росту смертности в Москве и на всей территории России. По данным Минздравсоцразвития РФ, наиболее значительно в июле возросла смертность от болезней системы кровообращения (рост — 10,6%) и утоплений в водоемах (45,2%).

Рост смертности в Москве оказался еще более значительным — на 50,7% больше, чем в июле 2009 года.

...ИНФЛЯЦИЮ

Инфляция в России к концу этого года может составить 7,5 — 7,8 процента. Об этом заявил заместитель министра экономического развития РФ Андрей Клепач. Таким образом, первоначальный прогноз министерства — 6,5% — будет значительно превышен.



Тем временем прогноз по инфляции на август уже не оправдался. В Минэкономразвития ожидали, что цены в августе вырастут на 0,5 процента, но 25 августа Росстат сообщил, что они увеличились на 0,6 процента.

...НЕВЫГОДНОЕ СТРАХОВАНИЕ

Президент России Дмитрий Медведев заявил, что страхование как метод снижения убытков в России работает плохо.

«Как показали недавние события, из домов, пострадавших от пожаров, застрахованными оказались лишь 15%. Это символ того, как относятся у нас к страхованию», — заявил Дмитрий Медведев. — При этом только 20% посевов, которые сгорели в результате пожаров, были застрахованы».

Президент также добавил, что «в настоящее время в целом по стране застраховано менее 10% недвижимости».

...НЕНУЖНЫХ ОФИЦЕРОВ

Набор курсантов в высшие учебные заведения Министерства обороны России временно прекращен.

Как сообщила замначальника Управления кадров Минобороны РФ Тамара Фральцова, это вызвано переизбытком офицерских кадров и нехваткой соответствующих должностей в Вооруженных Силах. По ее словам, сейчас выпуск офицеров превышает количество имеющихся должностей в четыре раза.

Набор курсантов в военные вузы приостановлен в течение этого и следующего года. Действующие курсанты военных вузов продолжают учебу.

Инвесторы отступились от «Снегиревки»

НО ПОВТОРНЫЙ «ШТУРМ» РОДДОМА НЕ ИСКЛЮЧЕН

Правительство города отказалось от выделения гостиничному бизнесу участков рядом с домом № 5 по улице Маяковского. Уже заключенный договор аренды земельного участка будет расторгнут.

«ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ» первым сообщил эту новость сотрудникам родильного дома имени проф. Снегирева, размещающегося в этом доме. Похоже, эпопея с притязаниями застройщиков на эту территорию в историческом центре города, вблизи Невского проспекта, благополучно завершилась.

— Мы еще об этом не слышали, спасибо, — сказали нам по телефону в приемной главного врача Ирины Гайдуковой. — Мы передадим Ирине Рэмовне.

Главврач, конечно, была занята пациентами. В год на Маяковского, 5, принимают до трех с половиной тысяч родов, причем помогают в основном роженицам с тяжелыми патологиями — заболеваниями кровеносной системы, эндокринными недугами. Здание под родовспомогательное учреждение было построено здесь еще в 1861 году по последнему слову техники той эпохи. Высокие потолки, особые мощные системы вентиляции — через 150 лет не все современные роддома могут предоставить своим пациенткам столь передовые гигиенические условия.

Однако несколько лет назад участок и здание на Маяковского, 5, стали объектом интереса застройщиков. Здесь хотели устроить отель, а «Снегиревку» переселить в Приморский район. Под предлогом того, что там не хватает учреждений родовспоможения. Аргументы руководства больницы о том, что везти через весь город на окраину рожениц с тяжелой патологией противоречит здра-



В год на ул. Маяковского, 5, принимают до 3,5 тысячи родов.

вому смыслу, особого воздействия не имели. В защиту «Снегиревки» выступили общественность и средства массовой информации. Одним из доводов стало то, что в этом роддоме появился на свет будущий президент России Владимир Путин. Так имя нынешнего премьера поспособствовало сохранению роддома.

Однако в начале 2009 года инвесторы вновь объявились с планом строительства гостиницы в этом месте. Им предоставили участок на Маяковского, 5, литера Б, на котором находятся хозяйственные постройки роддома. Архитектурных и исторических возражений соответствующих городских комитетов проект не вызвал. Хотя неизвестно, как стройка под боком у роддома повлияла бы и на старое здание, и на спокойствие врачей и рожениц. Ведь нередко из-

за новостроек в старых кварталах идут трещинами стены, начинается подтопление подвалов. О шуме, грохоте и пыли от стройки можно даже не упоминать.

В апреле этого года было принято решение о проведении проектно-изыскательских работ на участке под гостиницу. Но на минувшей неделе городское правительство признало его утратившим силу. Причиной стало не вмешательство общественности, а «непрохождение» проекта через комиссию по землепользованию и застройке: земельный участок под стройплощадку имел изъяны в оформлении. Впрочем, если застройщики-инвесторы приведут документы в порядок, они вполне смогут продолжить «штурм» Маяковского, 5.

Алла РЕПИНА

БДИ!

Дети за партой играли в Бен-Ладена...

С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА АКТИВНОСТЬ ЮНЫХ «МИНЕРОВ» РЕЗКО ВОЗРАСТАЕТ

— У НАС ГОРЯЧАЯ ПОРА наступает дважды в год — 1 сентября и с началом выпускных экзаменов в школах, — сообщили «Вечернему Петербургу» в городской прокуратуре. — Непременно начинаются звонки о заложенных в школах взрывных устройствах.

Накануне 1 сентября прокуратура просит родителей провести профилактическую работу со своими отпрысками.

— К уголовной ответственности лица, не достигшие 18-летнего возраста, не привлекаются, однако родители подлежат привлечению к административной ответственности, — напоминает пресс-служба прокуратуры. — Кроме того, родителям или опекунам могут быть предъявлены иски о возмещении понесенных убытков.

В убытки могут включить материальный ущерб от проверки звонка «подрывника», из-за которого нарушается нормальный ритм работы организации, учреждений и транспортных средств.

— Мы рекомендуем родителям рассказать детям о серьезности последствий, которые влекут за собой заведомо ложные звонки

о готовящихся взрывах, — говорят в пресс-службе прокуратуры. — Что касается совершеннолетних лжетеррористов, то уголовным законом четко разграничена мера ответственности за совершенные рассматриваемого преступления. Если вина преступника доказана судом, но он заслуживает снисхождения, наказание может быть в виде штрафа до 200 тысяч рублей либо зарплаты осужденного за 18 месяцев. В случае неоднократного совершения данного преступления суд может приговорить его к наказанию в виде исправительных работ сроком от 1 до 2 лет либо к лишению свободы до 3 лет. Если человек психически нездоров, по решению суда он может быть отправлен на принудительное лечение.

Только за первые семь месяцев этого года в городе было зарегистрировано 62 звонка от «минеров». Нередко звонили несовершеннолетние.

Алла ДМИТРИЕВА

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.) (117 выходов)		Индекс 54981 (пятничный выпуск) (25 выходов)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
МАП (почтовые отделения)	712,15 руб.	675,41 руб.	377,69 руб.	363,75 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	354 руб.	342 руб.

Уважаемые читатели!

Началась досрочная подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2011 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34. Проезд: ст. метро «Горьковская», «Петроградская», трамвай № 40 до Большой Монетной улицы.